
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 167

5         серпня         25
                

15:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 
11, зала засідань

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Вагнєр В.О. (онлайн), Вірастюк В.Я. (онлайн), Гурін Д.О. 

(онлайн), Дмитрієва О.О. (онлайн), Дубіль В.О. (онлайн), Дубнов А.В. (онлайн), 
Заславський Ю.І. (онлайн), Зуб В.О. (онлайн), Кузьміних С.В. (онлайн), 
Перебийніс М.В. (онлайн), Стефанишина О.А. (онлайн)

Відсутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В.
Запрошені:
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.
Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Свистунов Д.В. – генеральний директор Директорату з питань ветеранської 

політики, внутрішньо переміщених осіб, охорони здоров’я та прав дитини Офісу 
Президента України (онлайн). 

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з прав людини з соціальних та економічних прав (онлайн).

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку – служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки 
Апарату Ради національної безпеки і оборони України (онлайн).

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування (онлайн).
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Орос М.М. –  Голова комітету  з питань здоров’я нації, медичної допомоги 
та медичного страхування Молодіжної Ради при Голові Верховної Ради України 
(онлайн).

Присутні:
В.о. керівника секретаріату Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 

Комітету Галайко С.А., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В. Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про плани роботи Міністерства охорони здоров’я України.
2. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного 
чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

3. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування у період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

4. Про звернення народного депутата України Вагнєр В.О. щодо створення 
при Комітеті робочої групи щодо удосконалення роботи Національної академії 
медичних наук України і її інститутів для покращення медичного обслуговування 
населення та співпраці з Комітетом. 

5. Кадрові питання (щодо призначення головного консультанта секретаріату 
Комітету).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 5 серпня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 5 серпня 
2025 року.
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Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  відсутній на зв’язку – 1 (Заславський Ю.І.);
«за – 11 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

2.
СЛУХАЛИ:
Про плани роботи Міністерства охорони здоров’я України.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету,                                                                                                                                                              

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Зуб В.О., Міністр 
охорони здоров’я України Ляшко В.К., член Експертної Ради при Комітеті 
Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування Гук А.П., голова комітету  з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування Молодіжної Ради при Голові Верховної Ради України 
Орос М.М.

Народний депутат України, Голова Комітету Радуцький М.Б. вніс пропозицію 
заслухати на одному з наступних засідань Комітету питання щодо звіту НСЗУ про 
результати моніторингу дотримання умов договорів про безоплатне забезпечення 
пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами лікарнями, які мають 
договори з НСЗУ, фактів нецільового використання надавачами послуг коштів від 
НСЗУ та санкцій, що будуть застосовані до них, із запрошенням до участі у розгляді 
цього питання представників силових структур (Національної поліції України, ДБР, 
БЕБ).

Питання заслухано.

3.

СЛУХАЛИ:
Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного 
чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.
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В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Зуб В.О., Міністр охорони здоров’я України 
Ляшко В.К.  

УХВАЛИЛИ:
Схвалити пропозиції Комітету до проекту порядку денного чотирнадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.
Рішення прийнято одноголосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., 

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О.,
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

4.
СЛУХАЛИ:
Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування у період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити План роботи Комітету на період чотирнадцятої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання.
Рішення прийнято одноголосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., 

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О.,
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

5.

СЛУХАЛИ:
Про звернення народного депутата України Вагнєр В.О. щодо створення 

при Комітеті робочої групи щодо удосконалення роботи Національної академії 
медичних наук України і її інститутів для покращення медичного обслуговування 
населення та співпраці з Комітетом.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Вагнєр В.О. – член Комітету.
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В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Зуб В.О. 

Народні депутати України Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,                 
Зуб В.О. звернулися до ініціатора створення робочої групи, народного депутата 
України Вагнєр В.О. з проханням включити їх до складу цієї робочої групи.

Народний депутат України Вагнер В.О. запропонувала дати доручення 
секретаріату Комітету щодо оповіщення народних депутатів України - членів 
Комітету та ключових стейкхолдерів (згідно визначеного керівником робочої 
групи списку) про створення робочої групи з пропозицією увійти до її складу.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати внесену пропозицію і створити при Комітеті Верховної Ради 

України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
робочу групу щодо удосконалення роботи Національної академії медичних наук 
України і її інститутів для покращення медичного обслуговування населення та 
співпраці з Комітетом під головуванням народного депутата України Вікторії 
Вагнєр, а також доручити їй сформувати її персональний склад.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12; відсутній на зв’язку – 1 (Вірастюк В.Я.);
 «за – 11 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О.,

Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

6.

СЛУХАЛИ:
Кадрові питання (щодо призначення головного консультанта секретаріату 

Комітету).
Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Погодити призначення на посаду головного консультанта секретаріату 

Комітету Верховної Ради України Глуговського Степана Богдановича та 
направити Апарату відповідне подання.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., 

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О.,
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
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Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар С.В. КУЗЬМІНИХ


